## 棉花/棉被/棉胎/棉絮/2公斤(无网精品)棉被

产品名称	棉花/棉被/棉胎/棉絮 / 2公斤 ( 无网精品 ) 棉被		
公司名称	库尔勒天山雪域棉业有限责任公司		
价格	80.00/千克		
规格参数	尺寸规格:150*200 被面面料:纯棉 填充物:棉花		
公司地址	新疆巴州库尔勒经济技术开发区经一路南侧大润 商贸用地东侧		
联系电话	0996-8662290		

## 产品详情

尺寸规格 150\*200 被面面料 纯棉

填充物 棉花 保暖层材料 100%新疆棉花

产地新疆库尔勒

库尔勒天山雪域棉业有限责任公司简介

库尔勒天山雪域棉业有限责任公司始建于2005年8月,拥有全自动棉胎生产线两条,无网棉胎生产线五条,是新疆最大的棉胎生产厂家,占地面积20亩,坐落于库尔勒经济技术开发区天山雪域路,固定资产投入1000多万元,其中标准厂房2122平方米,办公楼525.5平方米,职工宿舍260平方米,注册资金360万元。本公司现有棉纺织专业工程师三名、各类管理、技术人员80余名,从建厂初始,秉承以市场为主体、以质量、信誉为企业的生命,从管理上努力完善各项管理制度,销售上以建立连锁专卖形式,努力突出新疆得天独厚的原料优势,以真正的质量反应出了新疆棉花的色白、柔软、舒适的特点,目前在全国各大中城市拥有专卖店300多家,已形成庞大的销售网络。<<天山雪域>>品牌已成为新疆棉胎中的一个精品。目前公司年生产能力达到100万床,基本能满足市场的需要,我公司的产品规格、重量齐全,从0.9×1(米)的儿童被到2.2×2.4(米)的特大棉胎(网套),重量从0.5公斤-6公斤,覆盖了所有棉胎的规格尺寸以及重量,填补了新疆棉胎规格、重量单一的空白。库尔勒天山雪域棉业有限责任公司全体员工将以更专业的技术、管理水平,生产出更贴近消费者的产品,欢迎全国经销商来公司参观、洽谈、加盟。

使用新疆129级棉花,32s纯棉棉纱,

大型全自动机制棉胎设备生产,终身质保,

假一赔十,全国连锁专卖。

## 产品防伪标志:

由于本产品深受消费者喜爱,现市场有大量假冒或仿照本产品标志,请消费 者在购买时认准天山雪域商标以及棉胎的三防标志。

- 1.红色印章
- 2.天山雪域激光防伪标志
- 3.棉胎中央有一根新疆32支彩棉棉纱)

## 产品使用说明:

- 1、本产品属绿色环保,100%新疆原棉,全自动生产流水线加工而成。
- 2、使用时被套尺寸要合理,新被套在使用前要清洗脱浆,以免脱网。
- 3、四公斤以上的棉胎使用前需铺垫一周左右,以免脱层。
- 4、如产品在正常使用中出现断裂、破洞,你可以在全国任何一家天山雪域棉胎 专卖店免费换新。
- 5、请消费者在购买时认准天山雪域棉胎三大防伪标志。
- 一床薄薄的天山雪域棉胎是由200多层新疆长绒棉,通过

高级精梳工艺一层层的精梳,自动织网,间距均匀,自动

调整棉卷的厚薄,每床棉胎重量精确度达到+10克。

新疆天山雪域棉胎生产工艺流程